
INFORMATIONSTEXT ZUR VERARBEITUNG VON PERSONENBEZOGENEN 

DATEN VON MITARBEITERN / BEWERBERN / PRAKTIKANTEN 

 
Dieser Informationstext wurde von uns als Datenverantwortlicher im Rahmen von 

Artikel 10 des Datenschutzgesetzes Nr. 6698 (KVKK) und die öffentliche 

Bekanntmachung über die Verfahren und Grundsätze zur Erfüllung der 

Offenlegungspflicht erstellt. 

 
UNSERE IDENTITÄT ALS DATENVERANTWORTLICHER 

 
Titel: Cortex Havacılık ve Turizm Ticaret A.Ş. /Cortex Aviation und Tourismus 

Handel AG/ (Southwind Airlines) 

Postanschrift: Göksu Mah. Gazi Bul. No:461/1 Karaşah İş Merkezi 07260 Kepez/ 

ANTALYA 

E-Mail-Adresse: info@southwindairlines.com 

Registrierte E-Mail-Adresse (KEP) : cortexhavacilik@hs04.kep.tr 

Telefonnummer: +90 242 5055300 

Internetadresse: www.southwindairlines.com 

 
ZU WELCHEM ZWECK WERDEN PERSONENBEZOGENE DATEN VERARBEITET 

 
Nachfolgend aufgeführte personenbezogene Daten: 

• Identität 

• Kontakt 

• Personal 

• Interessengebiete 

• Berufserfahrung 

• Gesundheitsinformationen 

• strafrechtliche Verurteilung und Sicherheitsmaßnahmen 

• biometrisch 

• Finanzen 

• physische Raumsicherheit 

• rechtliche Maßnahmen 

• Transaktionssicherheit 

• standort 

Sie werden zu folgenden Zwecken verarbeitet: 

• Durchführung von Verwaltungstätigkeiten 

• Durchführung von Auswahl- und Vermittlungsprozessen für 

Mitarbeiter/Praktikanten. 

• Durchführung der Bewerbungsverfahren von Mitarbeiterkandidaten. 

• Erfüllung von Verpflichtungen aus Arbeitsverträgen und Gesetzen 

• für Arbeitnehmer 

• Durchführung von Nebenleistungen und Sozialleistungsprozessen für 

Mitarbeiter. 

• Durchführung von Arbeitsschutzmaßnahmen 

• Durchführung von Leistungsbeurteilungsverfahren. 

• Erledigung von Finanz- und Buchhaltungsangelegenheiten. 

• Durchführung von Bildungsaktivitäten. 

• Nachverfolgung und Erledigung rechtlicher Angelegenheiten. 
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• Nachverfolgung von Anfragen / Beschwerden. 

• Ausführung von Informationssicherheitsprozessen. 

• Gewährleistung der Sicherheit von beweglichen Sachen und Ressourcen. 

• physische Raumsicherheit. 

• Durchführung von Notfallmanagementprozessen. 

• Durchführung von Aktivitäten zur Gewährleistung der Geschäftskontinuität. 

 
AN WEN UND ZU WELCHEN ZWECKEN KÖNNEN DIE VERARBEITETEN 

PERSONENBEZOGENEN DATEN ÜBERMITTELT WERDEN 

 
Die betreffenden personenbezogenen Daten werden an folgende 

Empfängergruppen übermittelt: 

• Banken 

• berechtigte öffentliche Einrichtungen und Organisationen 

• natürliche Personen oder juristische Personen des Privatrechts 

dürfen zu folgenden Zwecken übertragen werden: 

• Erfüllung von Verpflichtungen aus Arbeitsverträgen und Gesetzen für 

Arbeitnehmer 

• Erledigung von Finanz- und Buchhaltungsangelegenheiten. 

• Nachverfolgung und Erledigung rechtlicher Angelegenheiten. 

• Durchführung von Notfallmanagementprozessen. 

• Durchführung von Bildungsaktivitäten. 

 
METHODE UND RECHTSGRUNDLAGE ZUR ERHEBUNG PERSONENBEZOGENER 

DATEN 

 
Die betreffenden personenbezogenen Daten sind auf folgende Weise: 

• schriftlich 
• Telefonanruf 
• Website 
• Mobile App 
• e-mail 
• andere elektronische Anwendungen und Geräte 

Die Verarbeitung erfolgt aus folgenden rechtlichen Gründen: 

• ausdrückliche Einwilligung einholen 

• gesetzlich vorgeschrieben 

• Zustandekommen / Erfüllung des Vertrages 

• berechtigtes Interesse des Datenverantwortlichen 

• Erfüllung der gesetzlichen Verpflichtung 

• Die Datenverarbeitung ist für die Geltendmachung, Ausübung oder Wahrung 

eines Rechts zwingend erforderlich 

 
SONSTIGE RECHTE VERBUNDENER PERSONEN GEMÄSS ARTIKEL 11 KVKK 

(Datenschutzgesetzes) 

 
Im Rahmen Ihrer in Artikel 11 KVKK genannten Rechte müssen Sie Ihre Anträge 

persönlich oder über einen Notar oder mit einer sicheren elektronischen Signatur 

oder mit einer mobilen Signatur oder mittels einer mobilen Signatur unter 

Verwendung der im Abschnitt "UNSERE IDENTITÄT ALS 



DATENVERANTWORTLICHER" unseres Klarstellungstextes angegebenen 

Kontaktinformationen gemäß den Bestimmungen der öffentlichen Bekanntmachung 

über die Verfahren und Grundsätze des Antrags an den Datenverantwortlichen 

einreichen, wenn Ihr Antrag schriftlich erfolgt, oder Sie müssen es mit Ihrer E- Mail-

Adresse oder an unsere registrierte E-Mail-Adresse (KEP) senden. In Ihrer Bewerbung 

können Sie auch das Bewerbungsformular  verwenden,  das  wir  im Rahmen von 

Artikel 13 der KVKK und der öffentlichen Bekanntmachung über Bewerbungsverfahren  

und  -grundsätze  an  den  Datenverantwortlichen  erstellt haben. 


